
    Komunikat Komisji Dyscyplinarnej z posiedzenia nr IV 

1. Klub Galakticos Solna został dwu krotnie ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 oraz 5 zawodników 
kartek w jednych zawodach;  
2. Klub Vamos Wrocław został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 8 zawodników kartek w jednych 
zawodach;  
3. Klub Gromnik Kuropatnik został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w 
jednych zawodach;  
4. Klub Energetyk Siechnice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w 
jednych zawodach;  
5. Klub Widawa Bierutów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 
zawodach;  
6. Klub Zenit II Międzybórz został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych 
zawodach;  
7. Klub Sparta Wszemirów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 8 zawodników kartek w jednych 
zawodach;  
8. Klub Płomień Wisznia Małą został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w 
jednych zawodach;  
9. Klub Zorza Wilkszyn został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 
zawodach;  
10. Klub Olimpia Godzięcin został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 
zawodach;  
11. Klub MKP Wołów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych 
zawodach;  
12. Klub KS Boguszyce Osiedle został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w 
jednych zawodach oraz za niepodpisanie załącznika po zakończonych zawodach;  
13. Klub KS Różanka został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 
zawodach. Zawodnik został ukarany karą dyskwalifikacji czasowej oraz karą finansową za naruszenie nietykalności 
przeciwnika;   
14.  Zawodnik MKP Wratislavia został ukarany karą dyskwalifikacji czasowej oraz karą finansową za naruszenie 
nietykalności przeciwnika. Zawodnik został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę przeciwnika ;   
15. Zawodnik klubu Burza Dębina został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę sędziego;  
16. Zawodnik klubu LKS Sadków został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę sędziego; 
17. Dwóch zawodników klubu Świteź Wiązów zostało ukaranych karą dyskwalifikacji za obrazę sędziego; 
18. Asystent trenera klubu LKS Brożec został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za wulgarną 
krytykę sędziego;  
19. Kierownik klubu Dolpasz Skokowa został ukarany karą finansową za wulgarną krytykę oraz obrazę sędziego;  
20. Klub Olympic Wrocław został ukarany finansową za dwukrotne niewypłacenie ekwiwalentu sędziowskiego;  
21. Kierownik klubu WKS Wierzbice został ukarany karą finansową za niestaranne wypełnienie sprawozdania; 
22. Klub GKS Kobierzyce został ukarany walkowerem oraz karą finansową za niestawienie się na zawodach - 
junior;  
23. Klub Sporting Wrocław został ukarany walkowerem oraz karą finansową za grę zawodnika nieuprawnionego;  


